



ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності

Громадська організація «Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів», код ЄДРПОУ 39466527, 2018 - 2019

1. Мета та напрями діяльності:

Метою ВГО ВППІ є діяльність, спрямована на вивчення, дослідження, попередження, подолання і вирішення проблем осіб з інвалідністю та інвалідності шляхом реалізації комплексу освітніх, просвітницьких науково-дослідних, практично-реабілітаційних процесів, а також на задоволення і захист законних соціальних, економічних, творчих, правових, вікових, національно-культурних, спортивних та інших спільних інтересів своїх членів.

Основні завдання ВГО ВППІ:

- здійснення реабілітації, абілітації, соціальної адаптації, соціалізації та інтеграції в суспільство осіб з інвалідністю всіх нозологій, в тому числі – осіб з інвалідністю і учасників АТО та осіб, що отримали фізичні й психологічні травми внаслідок участі в бойових діях на території України, засобами медицини, науки, освіти, просвіти, культури, мистецтва, спорту, інвалідного туризму тощо;
- надання безкоштовної психологічної, соціальної допомоги, здійснення реабілітації та адаптації дітей з інвалідністю, дітей з вадами розвитку, осіб з інвалідністю та інших осіб-учасників АТО;
- професійне навчання і професійна підготовка осіб з інвалідністю комплексу професій, які вони можуть освоїти, та працевлаштування осіб з інвалідністю;
- створення умов і всебічне сприяння професійній орієнтації, професійному навчанню, професійній підготовці та перепідготовці, працевлаштуванню, трудовій реабілітації, захисту трудових інтересів осіб з інвалідністю, в першу чергу – працюючих та працездатних осіб з інвалідністю;
- захист професійних навичок, можливостей, досягнень та потенціалу працюючих і працездатних осіб з інвалідністю в трудових колективах на підприємствах, установах, організаціях всіх форм власності, відповідно до чинних норм вітчизняного та міжнародного законодавств; консультативна та інша всебічна допомога в вирішенні проблемних питань осіб з інвалідністю та інше.

2. Досвід роботи членів інституту громадянського суспільства в консультативно-дорадчих органах при органах державної влади:

Кандидат від ІГС не має досвіду роботи в консультативно-дорадчих органах при органах державної влади; голова ГО ВГО ВППІ є головою Громадської ради Фонду соціального страхування України

3. Програми/проекти, що були реалізовані у 2018 р.:

Постійно діючі проекти і програми ГО ВГО ВППІ, які організація виконувала в 2018 році

1. «Моніторинг європейської доступності для осіб з інвалідністю та його практичне втілення в Україні». Проект діє з 2011 року і передбачає здійснення моніторингу доступності об'єктів гостинності (готелі та заклади харчування), транспортної та соціально-побутової інфраструктури, об'єктів історії і культури для осіб з інвалідністю по всій території Європи. Зокрема, в 2018 році було здійснено моніторинг доступності для людей з інвалідністю туристичних об'єктів та інфраструктури Португалії, Литви (частково), Латвії та Естонії.

2. «Ознайомлення громадськості з результатами європейського моніторингу з метою його практичного втілення в Україні». Проект діє з 2013 року в місті Києві та в інших містах України (Запоріжжя, Львів, Харків). В 2018 році було здійснено презентацію доступності в Київській міській державній адміністрації, а також презентовано доступність для незрячих до об'єктів культури і мистецтва Європи для Департаменту з питань туризму і промоцій КМДА, в рамках підготовки до Євро-Очленення в місті Києві тактильної моделі Софійського собору, доступної для людей з вадами зору. Також у 2018 році, за фінансової підтримки Міністерства соціальної політики України та Фонду соціального страхування інвалідів в



місті Вінниця було проведено триденний захід «Науково-практична конференція «Європейський досвід створення безбар'єрного середовища і перспективи його застосування в українських реаліях»

3. Постійно діюча Творча реабілітаційно-культурологічна майстерня «Кастальський ключ». Програму започатковано в 2016 році з метою реабілітації осіб з інвалідністю засобами культури і мистецтва. В 2018 році, за підтримки Міністерства соціальної політики України та Фонду соціального захисту людей з інвалідністю, відбувся другий захід майстерні «Кастальський ключ», за участі провідних поетів та бардів України та людей з інвалідністю, які працюють в поетичному жанрі.

4. «Юридична допомога і правовий захист». Проект діє починаючи з 2006 року в місті Києві і спрямований, в першу чергу, на захист трудових прав інвалідів та уникнення їх незаконного звільнення. В 2018 році, за фінансової підтримки Міністерства соціальної політики України та Фонду соціального захисту інвалідів, нами було проведено Навчальний семінар-практикум для керівного складу обласних і місцевих організацій ГО ВГО ВПП «Юридично-правові аспекти та практичні засади діяльності об'єднань громадян», в процесі якого необхідні засади правових знань отримали представники обласних відокремлених підрозділів ГО ВГО ВПП.

5. «Ціложиттєва освіта: реабілітація і абілітація, професійна підготовка та перепідготовка (навчання), працевлаштування інвалідів». Проект діє в місті Києві починаючи з 2006 року. В 2018 році ГО ВГО ВПП, як співорганізатор проведення, взяла участь в ХІХ Тижні освіти дорослих в Україні. В 2018 році за фінансової підтримки Міністерства соціальної політики України та Фонду соціального захисту інвалідів було проведено триденний захід «Науково-практична конференція «Особі з інвалідністю: проблеми реабілітації, професійної підготовки, самозайнятості і працевлаштування» (м. Харків).

6. Всеукраїнський (відкритий) фестиваль творчості людей з інвалідністю «Неспокій серця». Проект діє як по Україні, так і за її межами, починаючи з 2010 році.

4. Програми/проекти, що виконуються у 2019 р.:

Постійно діючі проекти і програми ГО ВГО ВПП, які організація виконувала в 2018 році

1. «Моніторинг європейської доступності для осіб з інвалідністю та його практичне втілення в Україні». Проект діє з 2011 року і передбачає здійснення моніторингу доступності об'єктів гостинності (готелі та заклади харчування), транспортної та соціально-побутової інфраструктури, об'єктів історії і культури для осіб з інвалідністю по всій території Європи. В 2019 році заплановано провести докладний моніторинг доступності для людей з інвалідністю туристичних об'єктів та інфраструктури Іспанії.

2. «Ознайомлення громадськості з результатами європейського моніторингу з метою його практичного втілення в Україні». Проект діє з 2013 року в місті Києві та в інших містах України (Запоріжжя, Львів, Харків). В 2019 році ми плануємо провести ознайомчий захід для представників органів влади міста Хмельницький.

3. Постійно діюча Творча реабілітаційно-культурологічна майстерня «Кастальський ключ». Програму започатковано в 2016 році з метою реабілітації осіб з інвалідністю засобами культури і мистецтва. В 2019 році, за підтримки Міністерства соціальної політики України та Фонду соціального захисту людей з інвалідністю, в рамках діяльності Творчої реабілітаційно-культурологічної майстерні нами заплановано (і підтримано Міністерством соціальної політики України) проведення 2-х заходів, а саме: «Майстер-класи з декоративно-ужиткового мистецтва для осіб з інвалідністю «Час майстрів» і «Творчий семінар майстрів художнього слова та пісенної майстерності «З живого джерела».

4. «Юридична допомога і правовий захист». Проект діє починаючи з 2006 року в місті Києві і спрямований, в першу чергу, на захист трудових прав інвалідів та уникнення їх незаконного звільнення. 21 березня 2019 року з 10:30 до 12:00, в рамках означеного проекту нами буде проведено круглий стіл «Доступність незрячих до правосуддя в Україні», який відбудеться в приміщенні Національного інформаційного агентства «Укрінформ». Запрошення на захід отримали всі зацікавлені державні інституції, органи влади, об'єднання громадян, юридичні та фізичні особи.

5. «Ціложиттєва освіта: реабілітація і абілітація, професійна підготовка та перепідготовка (навчання), працевлаштування інвалідів». Проект діє в місті Києві починаючи з 2006 року. В 2019 році ГО ВГО ВПП, як співорганізатор проведення, прийме участь в ХХ, ювілейному, Тижні освіти дорослих в Україні, який щорічно проходить в нашій країні під егідою ЮНЕСКО.

6. Всеукраїнський (відкритий) фестиваль творчості людей з інвалідністю «Неспокій серця». Проект діє як по Україні, так і за її межами, починаючи з 2010 році. В 2019 році, за фінансової підтримки Міністерства соціальної політики України та Фонду соціального захисту інвалідів, буде проведено 5-й, ювілейний Всеукраїнський (відкритий) фестиваль творчості людей з інвалідністю «Неспокій серця».

Голова ГО «Всеукраїнська громадська організація
«Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»



Петровський В.Б.